



REGNUM CHRISTI
KRISZTUS LÉGIÓJA

SZENT ISTVÁN IMAKILENCED



„Mi lenne a világ szentek nélkül? Létezne-e még?”

(Reinhold Schneider)

KEDVES BARÁTUNK!

A szentek ünnepnapjai remek alkalmat kínálnak, hogy elgondolkodjunk példájukról, arról, milyen volt szentté válásuk útja, és hogy mit tanulhatnánk azokból a saját életünkre vonatkozóan. Különösen is igaz ez hazánk védőszentjére, **Szent István királyra**, kinek életpéldáját követve, Isten kegyelméből magunk is szentekké válhatunk!

István királyunk életszentség útján tett első lépése az volt, hogy **Isten akaratát tette meg saját életében iránymutatónak. Istenre figyelve az imádságban** ismerte fel küldetését: ha a magyar embereket keresztény hitre vezet, akkor az egész nép és az egyének sorsa is meg fog változni, mert – Isten segítségével – több szeretettel, tisztelettel és becsülettel viszonyulnak majd egymáshoz, munkájukhoz, és ezáltal boldogabbak lesznek. Istennek legyen hála, hogy az ezt követő ezer év során a keresztény hit értékének, Isten szeretetének felismeréséig sokan eljutottunk! Szent királyunk ugyanakkor a maga részéről **minden erőfeszítést meg is tett, hogy népét keresztény hitre vezesse, óriási anyagi és emberi áldozatokat hozva ezért.** Ez volt a hitben megtett következő lépése, amiben példát mutatott nekünk. De átérezzük-e mi is teljes szívünkkel e küldetés fontosságát? Szent István ünnepének alkalmával gondoljuk most végig, miben tehetnénk többet azért, hogy családjaink tagjai és a környezetünkben élők megtérjenek.

Szent királyunk ugyanakkor annak is tudatában volt, hogy a legnagyobb emberi erőfeszítés is kevés a sikerhez. **Isten hatalma és ereje, áldása és segítsége szükségesek** ahhoz, hogy állam- és egyházalapító küldetését beteljesíthesse. Ezért **nagyon komolyan vette az imádságot.** Szent István, bár dúsgazdag és nagyhatalmú király volt, minden nap többször, hosszan és **alázattal Istenhez esedezett segítségért.** Legyen ebben is példa számunkra! Isten most is segíteni akar, de hogy akaratát az apróbb-nagyobb dolgainkban felismerjük, és hogy Tőle erőt kapjunk a felismert jó megtételére, imádkoznunk kell! Szent István királyunk e téren így adott útmutatást népének is a fiához intézett Intelmeiben: „*Te pedig fiam, valahányszor Isten templomához járulsz, hogy Istent imádd ... mindig mondd: „Küldd le, Uram, a bölcsességet szent egedből, dicsőséged trónjáról, hogy munkámban velem legyen és segítsen, és így fölismerjem, mi kedves a szemedben minden időben.*”

Így, **követve szent királyunkat az Istenre figyelésben, az odaadottságban és az alázatban**, mi is megláthatjuk majd, hogy az Úr megáldja törekvéseinket. Isten mindannyiunkra feladatokat bízott: van egy személyes „hatókörünk”, ahol átforgató, jobbitó szerepünk lehet. Ezt a feladatot pedig senki más, csak mi tudjuk elvégezni! És bár nem egy egész ország van ránk bízva, de **Isten mindenképpen számít ránk, hogy győzelemre vigyük az Ő szeretetét ott, ahová helyez minket. Munkánkban, családtagjaink és ismerőseink körében, környezetünkben nagyon sok tennivaló vár!** Isten örömhírének terjesztői, békesszerszók, áldásközvetítők, testi-lelki szenvedések enyhítői lehetünk felebarátaink számára.

Imádkozzunk, hogy felismerjük küldetésünket, az Isten által ránk bízott embereket, helyzeteket, feladatokat! **Vigyük közösen az Úr elé imádságban a saját magunkkal, szereteteinkkel, nemzetünkkel kapcsolatos kéréseinket – szent királyunk közbenjárását kérve – a Szent István ünnepnapjával kezdődő imakilencedben augusztus 20. és 28. között!** Az augusztus 17-ig (péntek) beérkező imaszándékokért egyedileg imádkozzunk, és szerzetestársaimmal szentmiséket is bemutatunk értük. Az imakérések a levelünk végén található elérhetőségeink bármilyen módon beküldhetők.

Imakilencedünk során engedjük, hogy Szent István életének példája megújulásra sarkalljon minket! Mert az **életszentség útja mindannyiunk előtt mindenkor nyitva áll!** Hiszen Isten ingyenes kegyelme által válhatunk valamennyien szentté, mely kegyelmek kiáradása örök, azaz ma is ugyanolyan erős és bőséges, mint szent királyunk idején volt. Részünkről azonban szükséges, hogy **teljes szívünkkel akarjunk együttműködni Istennel**, és szüntelenül keressük a Vele való kapcsolatot. Ez sokféle módon lehetséges, mint például az elcsendesedésben, a szent-ségimádásban vagy a szentségek vétele által, amikor **kérjük és engedjük, hogy Isten átformálja szívünket, szándékainkat.** Az Istennel így kialakuló kapcsolatunkban az Úr meg fogja mutatni, hogy számunkra, személyesen, az adott helyzetünkben mi a jó választás, hogy milyen szolgálatokat bízna ránk, milyen áldozatokat vállalhatnánk környezetünkben az Ő szent szándéka szerint. Ahogy Szent István királyunk, mi se sajnáljuk az időt az **őszinte, elmélyült imádságra**, mert **mindennapi küzdelmeinkhez, szolgálatunkhoz éppen Istentől kapjuk meg a szükséges erőt, szeretetet és kegyelmeket.** Ha így teszünk, megtapasztaljuk, hogy ez az életforma, az életszentségre vezető út egyáltalán nem csak nehézség és küzdelem, hanem valójában **sokkal több örömben és kegyelmi ajándékban részesülünk, mint amennyi áldozatot hoztunk!**

„A szentek a mi nagy testvéreink az evangélium és a kegyelem világában; elálmélkodunk nagyságukon, de megérezzük, hogy mi is az ő vérből vagyunk” – írja Schütz Antal a Szentek életének előszavában. Szintén tőle származik a következő gondolat: „Életük bizonyítás, hogy Krisztus evangéliuma ... **világokat mozgató erő és valóság.** A kegyelem szinte keresztülsugárzik életükön, tetteiken és eredményeiken, ... és hirdeti a sötétségben tévelygőknek, hogy íme, itt az Isten és az ő természetfölötti világa.”

Nagyon igaz ez Szent István királyunk életszentségére, amit Isten előttünk csodákkal és államunk immár ezer éves fennállásával igazolt. Szent királyunk ugyanis **erős elhatározással** azon a keskeny úton járt, amely az Életre vezet (vö. Mt 7,14), és ezt az utat mutatta népének is. Ezt az irányt jelzi ma is csendesen, de határozottan a Szent Jobb. Hiszen Krisztus követése nem egy pillanat műve, hanem **végigjárása a jó útnak, amely embertársaink fáradhatatlan szolgálatával van kiköveve.** Kereszténynek lenni a mai világban annyit tesz, mint **mindennap megtérni, és Isten segítségével mindennap harcolni a jóért, felvenni a küzdelmet a bűn és a rossz ellen, mindennap hordozni a keresztet.** Ebben is követendő példa számunkra Szent István királyunk, akit nem véletlenül neveztek kortársai „athleta Christi”-nek, azaz Krisztus atlétájának. Atléta, mert teljes erejével küzdött, és Krisztusé, mert mindezt Krisztusra tekintve, Vele együtt, Őt szolgálva vitte végbe. Ha mi is ezt tartjuk szem előtt, akkor jó úton járunk! E lelkületben segítenek kitarítani a zsoltáros szavai:

„Szavad fáklya a lábam elé, világosság az utamon.
Esküt tettem és megtartom, s követem, amit elrendeltél.
Mennyire megtört vagyok, Uram! Tarts életben, amint megígérte szavad.
Fogadd tetszéssel ajkam áldozatát, és taníts meg parancsaidra.
Életem mindenkor teli van veszéllyel, de törvényeidről meg nem feledkezem.
A bűnösök csapdát állítottak nekem, de törvényedtől akkor sem tértem el.
Végzésed az örökségem és szívemnek örökre gyönyörűsége.
Kéztetem a szívem, hogy törvényedből éljen, hűségben mindörökre.”

(Zsolt 119, 105-112)



Istenünk bőséges áldását kívánva Barátainknak ehhez a boldogságra vezető, ámde keskeny úthoz, Krisztusban szeretettel

Szabó-Molnár Bálint LC atya
Krisztus Légióna

Támogatása sokat jelent számunkra! Missziós munkánk anyagi hátterét Barátaink hozzájárulása biztosítja. Ezért hálásan köszönjük minden eddigi segítségét, és kérjük továbbra is nagyvonalú támogatását. Ősszel több új missziós program elindítását tervezzük fiatalok és családok számára. Legyen Ön is részese a Szent István-i örökség továbbadásának, hogy egy újabb felnövekvő generáció ismerhesse meg Krisztus örömhírét! Támogatását továbbra is a Missio Christi Alapítvány 11600006-00000000-44151470 számú bankszámlaszámára való átutalással vagy postai csekken juttathatja el misszióinkhoz. Hálásan köszönjük!



REGNUM CHRISTI
KRISZTUS LÉGIÓJA

Regnum Christi Mozgalom | Krisztus Légióna Kongregáció | Missio Christi Alapítvány

1116 Budapest, Fehérvári út 168-178/C. fszt. 35.

Tel.: 06-1-877-4801

info@regnumchristi.hu | www.regnumchristi.hu

Bankszámlaszám: 11600006-00000000-44151470